

“ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ” МБОУ «Алабердинская СОШ»

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц.
Издаётся с февраля 2020 г. № 15

Октябрь замечателен... наступает пора золотой осени. Весь лес словно горит золотом, бронзой, багрянцем. Всё живое готовится к зиме и делает соответствующие запасы. Именно в октябре проходит замечательный праздник, который посвящен нашим учителям! И, конечно, самое главное—наступление долгожданных первых каникул!

В этом номере:

1. День учителя
2. День рождения лучшего в мире директора
3. Поздравления с юбилеем
4. Награда лучшим учителям
5. Спортивная жизнь школы



Дорогие учителя!
Поздравляем Вас с праздником, желаем Вам энергии и благополучия, мудрых решений и яркий озарений, счастья от успехов своих учеников и собственных удивительных открытий в профессии!

Уқытучы

Һәр йөрәккә дөрес юлны табып,
Үз баласы кебек яратып,
Дөрес әхлак, ныклы белем бирә,
Игелекле хисләр уятып.

Шук балага бераз шелтә ясый,
Юашына бирә жылышын,
Йөрәгенә борчу жыелса да,
Ничкайчан да жүймый намусын.

Сабыр итә, чөнки жәмғиятъкә
Ул бит тиеш үрнәк булырга.
Эчтәгесен үзе генә белә,
Тыштан тиеш дөрләп торырга.

Эшләренең нәтижәсе булып,
Шәкертләрдән рәхмәт ишетә.
Юашлар да хәзер қыюланган,
Шуклары да килеп үз итә.

Уқытучы! – дәрәжәле һөнәр,
Шул ук чакта, үтә жаваплы.
Үлчәп бетергесез эшегезгә
Үзе бирсен Ходай савапны.

(Исхак Файзуллин)

"ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ" МБОУ «Алабердинская СОШ»

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц.
Издаётся с февраля 2020 г. № 15



Пусть осень на дворе уж
целый месяц,
Сегодня вдруг повеяло
весной,
Цветы цветут сегодня
в каждом сердце:
Преподаватель – нынче
праздник твой.

5 октября в нашей школе был необычный день. Мы праздновали **День Учителя**. Своим нелегким трудом они заслужили собственный праздник.

И в этот прекрасный день всё было по-особенному. И, конечно, администрация нашей школы была другая. Директор школы-Гиниятова Фирюза Фанисовна, завуч по учебной части - Сайфуллина Ильзы Ильнурровна, завуч по воспитательной работе - Гафиятов Салават Фаннурович. Совет старшеклассников проделал большую работу для подготовки к празднику.

С самого утра они и все желающие встречали учителей, поздравляли их. Вручили тематическую открытку и благодарили за всё, что они сделали для нас. Поэтому каждый из нас, безусловно, ценит и восхваляет нелёгкий труд преподавателя и от лица всей школы мы хотим сказать Вам: "Большое спасибо!"

День начался с торжественной линейки, где со вступительным словом выступил «директор школы» Фирюза Фанисовна. Она поздравила с праздником, пожелала всем удачи и отличного настроения!

После торжественной линейки все учителя приняли участие во Флэш-мобе, который приготовили девушки 11 класса. Зарядились положительными эмоциями на весь этот чудесный день!!!

Но не стоит забывать, что в этот день также провели День самоуправления. С нетерпением ждали этого дня учащиеся 10-11 классов, которые пробовали себя в ролях разных учителей. Старшеклассники были в восторге от проведённых ими уроков, им очень понравилось побывать в роли учителя, но они согласились и с тем, что это очень тяжёлый труд и не каждому он по плечу.

После 4 урока состоялся праздничный концерт в честь всех педагогов нашей школы: были песни, стихи, забавное видеоинтервью с участием учителей и даже конкурсы.

Я думаю, что день учителя удался, ведь все были довольны и счастливы.

Сабирова Камиля, ученица 8 класса

(На следующей странице фотографии с праздничного концерта, посвящённого нашим учителям)

“ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ” МБОУ «Алабердинская СОШ»

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц.
Издается с февраля 2020 г. № 15



“ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ” МБОУ «Алабердинская СОШ»

**Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц.
Издаётся с февраля 2020 г. № 15**



**С Днём Рождения!!!
лучшего в мире директора**

*24 октября отмечает свой
юбилейный День рождения
Ваган Юнусович Гарифуллин –
директор нашей школы, почёт-
ный работник общего образова-
ния РФ. От всего сердца ученики,
учительский коллектив и все ра-
ботники школы поздравляют
Вагана Юнусовича с юбилеем и
желают долголетия и счастли-
вой дороги жизни! Пускай и в се-
мье, и на работе царят гармония
и порядок!*

*Желаем с каждым днем только
молодеть, хорошеть и процве-
тать, чаще улыбаться и заря-
жать окружающих только
позитивом !*



**Мы решили взять интервью, чтобы узнать
немного лучше нашего замечательного
директора**

- Почему Вы решили связать свою профессию с детьми?**
 - Я любил точные науки, поэтому поступил на физико-математический факультет Казанского государственного педагогического института. А ещё мне нравилось общаться с детьми, смотреть на их счастливые лица и радоваться их успехам. Я ни капли не жалею о том, что связал свою жизнь со школой. Очень благодарен своим однокурсникам, с которыми и сейчас поддерживаю дружеские отношения.
- Вы когда-нибудь думали, что Вы станете директором школы?**
 - Когда я был студентом, об этом ещё не думал. Получилось как-то неожиданно. В 1987 году мне предложили стать директором, и с этого времени я занимаю эту должность. (см.продолжение на 5.стр.)

“ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ” МБОУ «Алабердинская СОШ»

**Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц.
Издается с февраля 2020 г. № 15**

- Кем или чем Вы гордитесь, когда говорите о своей работе?**
 - - Я горжусь своими выпускниками. Они работают в разных городах и сёлах нашей страны, и многие из них достигли поставленных целей. А ещё испытываю радость от встреч с детьми, учившимися в нашей школе. Они никогда не проходят мимо: здороваются, спрашивают о делаах, о здоровье, желают творческих успехов.**
 - - С какими проблемами Вы сталкиваетесь в Вашей работе? -**
 - Особо таких нерешаемых проблем нет, но ежедневные рутинные дела отнимают много времени.**
 - Что мотивирует Вас каждое утро вставать на работу? Не бывает такого, что не хочется идти?**
 - Нет, никогда такого не**
- бывает. Я понимаю, какая ответственность лежит на мне, ведь нужно быть в курсе всех школьных дел и событий.
- -У Вас есть хобби?**
 - У меня много интересов. Еще в годы студенчества занимался туризмом. Много путешествовал, участвовал в горных экспедициях. В последнее время в связи с работой и хозяйством времени на путешествия у меня не остается. Сейчас моё главное хобби - пчеловодство.**
 - -Какой была мечта Вашего детства и какая она сейчас?**
 - Мечту из детства я уже не помню, но учителем стать я не хотел, мечтал свою жизнь связать с природой и решил поступить в лесотехнический институт, но в Ка заня такого учебного**
- заведения не было, предложили мне в районе направление в педагогический институт. Таким образом, я стал учителем физики.
- -Какой Ваш самый запоминающийся День рождения?**
 - Наверное, когда мне исполнилось 50 лет. Это замечательное и значимое событие встретил в кругу родных и близких. И коллеги, и родные устроили настоящий праздник.**
 - Какими качествами должен обладать директор?**
 - Главное нужно быть справедливым, быть требовательным к себе, и тогда можно требовать и у остальных.**
 - Что больше всего Вы цените в людях?**
 - Больше всего в людях ценю честность и трудолюбие.**
 - Большое спасибо.**

“ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ” МБОУ «Алабердинская СОШ»

**Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц.
Издаётся с февраля 2020 г. № 15**

Одноклассники поздравляют Вагапа Юнусовича с юбилеем и делятся воспоминаниями о школьных годах



Авылдашым, классашым, куршем Гарифуллин Вагап Юныс улын гомер бәйрәме, юбилеен белән чын күцелемнән тәбрик итәм! Бала чактан ук син ярдәмчел, юмарта, көчле рухлы бала идең. Мәктәптә укыганда узеннең тәртибен, тырышлыгың белән бөтен классашларыңа үрнәк булып тордың. Озын тормыш юллары үтеп бүгенге көндә зур унышларга ирештең. Алдагы көннәрдә дә туар таннарың тыныч, саулыгың ныклы, гомерең бәхетле булсын! Авырмый, хәсрәт күрми, озын гомер итүене, балаларыңың, якыннарыңың игелеген күреп яшәргә язсын! Сине жаваплы эшендә һәрвакыт унышлар гына көтсен!!! Иң изге теләкләр белән классашың Зөлфирә Занидуллина-Хафизова.

Классташ кызлар хәтирәләре.

Без 1969 елны беренче класска укырга бардык... Кырык ике ел үтеп киткән, күпмә гомер үткән, уйлар белән бала чакка кайтсан, кичә генә авыл юлы тузаннарын туздырып, ялан тәпи чабып йөргән, Үләмәдә жәе буе чепердәп су коенип йөргән, куллары тузанда чебиләнеп беткән балалар беренче класска килдек. Укытучы Мөния апа, бик матур, мәләем кеше безне парлап, кызларны малайлар белән парталарга утыртты. Журналны ачып һәммәбезнең исем-фамилиясен укып таныштырып

чыкты. Әлбәттә, без бер авыл балалары, бер- беребезне алайда белеп бетерми идек эле, чөнки авыл зур, балаларда күп иде. Беренче укытучыбыз Мөния апа бик таләпчән, һәммәбезнедә тигез күреп белем бирде, укытты. Безнең класс беренче елдан үк шундый дус, бердәм булып оешып житте. Классста бик уңган, тәртипле, тырышып белем алырга килгән һәм дә күп нәрсәләрне мәктәпкә кадәр үк өйрәнгән балалар бар иде. Шуларның берсе Вахап исемле. Безнең исебез китә иде, кечкенә генә, тыйнак, тыныч һәм шул кадәр сәләтле укучы иде. Һәр вакыттада дәресен әзерләгән, чип-чиста киенгән, шундый горур, һәттә шуграк булган малайларныда буйсындыра ала иде. Дүртенче классны укырга күрше авылга күчтек. Рус телендәгә мәктәп Ямбахты авылына. Класс житәкчебез зур, таза һәм бик күцелле кеше Николай Петрович булды. Классста ин яхшы тыңлаган, тәртипле, бөтен нәрсәне дә белергә тырышкан укучы һаман Вахап булды. Ул шул кадәр тырыш укучы булганга, өлкән классларга алып кереп ача мәсьәләләрне чиштерәләр иде. Без горурлана идең белән, белеме белән бөтен класска булышты, без аңламаганнарны аңлата иде. Әлбәттә, контроль эш булганда кача- поса күчерергәдә яратা иде Вахаптан. Ул безнең классның горурлыгы, үрнәк алырлык кеше булды һәм хәзәргә елларда да аның турында жылы, матур сүзләр генә әйтәсе килә. Бик матур тормыш корып, тормыш иптәше белән ике бала үстерделәр. Авылда мәктәп директоры булып эшләп килә. Алабирде урта мәктәбе ин алдынгылардан санала. Аның укыткан укучылары төрле һәнәр осталары булдылар. Безнең класс укучылары дус, бердәм булды. Тырыш. яхшы кешеләр булып яшиләр, һәм арабызда горурлыгыбыз Вахап белән горурланабыз!!!

“ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ” МБОУ «Алабердинская СОШ»

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц.
Издаётся с февраля 2020 г. № 15



Сыйныфташым, Вахап! Сезне олуг юбилеегызы белән котлап, саулышкә, гайлә бәхете, тигезлек, мәгариф эшендә уңышлар, сабырлык телим. Киләчәктә дә милләтебез нигез ташларын төзүдә шулай армый - талмый хәзмәт итәргә насыйп булсын. Ин изге теләкләр белән сыйныфташың Галиева Наилә



Сыйныфташым, Вахап. Сине чын күңелемнән юбилеен белән котлыйм. Сиңа корычтай нык сәламәтлек, кояштай озын гомер, иксез- чиксез шатлыклар теләп калам. Ландыш белән алдагы гомерләрегезне бергә, исәнлектә, шатлыкта, тынычлыкта, авырмыйча, балаларыгызының игелекләрен күреп яшәргә язсын. Сине хөрмәт итеп калучы Илгиз Гаязов

ОПЫТ- ДЛЯ ВСЕХ, НАГРАДА- ЛУЧШИМ!

За добросовестный и безупречный труд в системе образования района Почётной грамотой Тетюшского муниципального района награждены учителя нашей школы Мавлюдов Ильгам Нурахитович, учитель информатики и математики и Мавлюдова Фарида Мансуровна, учитель химии и биологии. Поздравляем с заслуженной наградой и желаем дальнейших творческих успехов!



“ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ” МБОУ «Алабердинская СОШ»

**Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит один раз в месяц.
Издается с февраля 2020 г. № 15**



Спортивная
жизнь моей
школы
сегодня



В школе прошло соревнование по спортивному ориентированию, посвящённое «Всемирному дню туризма». Учитель физкультуры Таслим Гибадуллович поздравил участников с праздником и объяснил правила предстоящих соревнований. Умение ориентироваться в природной среде очень важно для всех туристов. Для кого-то это были не первые старты, а вот для ребят первого года обучения это стало настоящим испытанием. И очень приятно, что все новички прошли свои дистанции и нашли все контрольные пункты.

Результаты соревнований следующие:

среди девочек:

Сафиуллина Фанзия-1 место

Зайнуллина Рамиля-2 место

Сапарова Гузель и Сабирова Камиля -3 место

среди мальчиков:

Сайфуллин Ильмир-1 место

Закиров Разиль-2 место

Шаехов Альфир-3 место

Редакция газеты «Школьные вести» приглашает учителей и учеников к сотрудничеству. Приносите свои материалы в кабинет физики. Мы принимаем стихи, прозу, фотографии, новости, статьи, поздравления. Давайте делать газету вместе!

Ответственные за выпуск:

Гарифуллина Э. Х.,
Гаязова Г.Р.

Фотокорреспонденты:

Шарафиева Р.Р.
Сабирова К.И.

Наш адрес:

422373 Республика Татарстан, Тетюшский район,
с. Алабердино, ул. Хусаинова, 40,
МБОУ «Алабердинская СОШ»,
Телефон: +7(843)-735-80-26
SAlaberd.Tet@tatar.ru